

十万计的中国人，在监狱一样的地方，像奴隶一样没日没夜的工作，想要回国，得先交一笔高昂的赎身费.....这不是电影，而是现实中正在发生的事情！

24小时灯火通明，戒备森严，除了高墙、铁丝网，出入口都有持枪保安把守。

这不是监狱，只是一栋有众多网络博彩公司驻扎的大厦。

在菲律宾首都马尼拉机场不远的贫民窟，这栋名叫珍珠大厦的白色大楼里，数以千计中国人在上班。他们每天至少工作12小时，如果完成不了任务，罚款、吃臭鸡蛋、挨打都是常事。



数千名中国人在菲律宾的珍珠大厦，通过招聘兼职、网赚、色情直播等手段面向中国国内招赌。

很难想象，在21世纪的今天，还会有这样的奴役。更让人细思极恐的是，这些中国人究竟从何而来？

名头响亮的东方集团，

员工称它“东方监狱”

众所周知，在线赌博公司在中国是被明令禁止的，一经发现，严厉打击。

于是，在这种高压之下，在线赌博公司纷纷涌入菲律宾、泰国、柬埔寨、越南等东南亚国家。其中，菲律宾又是龙头老大。

新加坡《今日报》今年5月的报道中提到，尽管尚无公开官方数字，但知情人士说，菲律宾离岸博彩运营商自2016年末以来，陆续雇用了约20万名劳工，其中多数是中国人。

每天，这里都有成千上万的中国人，在异国他乡从事着这个危险的行当。他们有着自己的暗语，这一行，被称为“菠菜公司”。



除了严苛的工作时间和管理，公司对员工的防范也很严密：员工之间不许私下互加微信，上班时私人手机一律上交，每名员工头顶都有摄像头，管理人员不时在办公室内巡视，突击检查员工的工作手机和电脑。

大楼里除了厕所，还有遍布无死角的摄像头。如果敢在大楼里拍照，罚款10万比索（约合人民币12860元）。如果用私人手机连接办公室WiFi，则将面临更严厉的处罚——直接开除。

但走人之前，要支付一笔更像是“赎身费”的离职赔款。

除了罚款，还有专门用来惩罚员工的小黑屋。有个四川的年轻人，把工作资料从工作手机传到了私人手机上，结果被三个打手殴打后，关进了小黑屋。

“把他身上的钱和手机都没收，不给他吃饭，就给点水喝，关了三天，直到等他家里人打钱过来，交够钱才放他走。”

当然，对那些离职的员工，公司会很“贴心”地直接安排车把人送到机场，看着他进入安检。

因此种种，中国员工给索莱尔东方集团起了个很形象的名字——“东方监狱”。



2016年克拉克事件，菲律宾遣返的中国人，均为“新赌王”林乐英公司员工

可是，即便如此，仍有源源不断的中国人前赴后继，踏入菲律宾的“菠菜”行业。这究竟是因为什么？

想要搞清楚这一点，我们必须先了解一下菲律宾的在线博彩行业。

作为亚洲博彩行业发展最快的国家之一，菲律宾提供在线博彩的牌照，也就是说，博彩在菲律宾是合法的。虽然现在发牌的只有46家，但菲律宾在线博彩公司却多如牛毛。据知情人介绍，这些公司大多以挂靠牌照、子公司的方式，堂而皇之地成了合法的博彩公司。

这一点，从博彩公司的名字也许就能看出点门道。这些博彩公司所用的名字很少是自己公司的名字，他们招人用的名号一般都是用所在地，或是集团的名字，比如makati马卡蒂（马尼拉的CBD，同时也是在线博彩公司的聚集地）、solaier太阳城（5星级赌场酒店）、双龙集团、东方集团等等。



有人称，全世界的90%的在线博彩公司都在菲律宾，如此数量庞大的在线博彩公司，每年能从中国抽走上千亿元的资金。不管非法还是合法，他们的目标都是中国赌徒。

那么，要想服务这么庞大的“客户群”，当然需要更多的像小徐一样的中国人，不断加入“游戏客服”的岗位。

为了招揽到这样的人，网络博彩公司在国内几乎都是打着一样的口号——招聘海外网络游戏客服人员，并宣称包签证费、机票，0费用上岗，许以每年十几万的高薪、每餐8菜1汤、宿舍有菲佣打扫等等让人眼馋的条件，在网上四处发布。



菲律宾BC公司直招，正规授权、有牌照（

不是中介，不收任何费用，本公司不押工资

每日八品准时工资发放 绝不拖欠工资

网络博彩公司不仅用这个平台搞信息发布，还用贴吧来招聘，甚至形象公关。

### 招人包吃住福利好待遇好

只看楼主

收藏

回复

楼主 | 5楼 | 2018-08-17 18:53 | 回复



豆本特427



铁杆会员

基本上这边一年存13个不是问题  
magic (私人V) 20804  
面试通过包签证机票保关等一切费用  
0费用出国



### 给想去菲律宾种菠菜的朋友一点忠告

只看楼主

收藏

回复

楼主 | 来自Android客户端 16楼 | 2018-05-01 17:26 | 回复



人海孤鸿35

初级会员

我想说的是菲律宾，柬埔寨，马来西亚，越南加起来100多万200万人做这个的，怎么一说回来的都说是坑。那剩下的大部分人""""唉？别人不知道坑，别还能做下去呢？

楼主 | 21楼 | 2018-05-01 22:17 | 收起回复



wanglixiang0711: 的确是这个道理。很多过来混日子不努力的老哥自然也就回国了

2018-5-2 13:06 回复



BHR-VV: 总算有人道出了真相，很多人以为出国种菠菜真如某些人事说的那样整天不是别墅就是度假？怎么可能？月薪过万还美女环绕？自己用脑子想想就知道。只能说：如果在国内有份安稳的工作，我个人是不建议出来折腾的。这边既

最后，还会出现“即将或是有意向入职的菜鸟”，再反复询问收入待遇等敏感话题，由这些人答疑解惑后“坚定信心”……

这一出戏演下来，如果不了解情况的人看到，还真是有可能信以为真。

化身合法公司，

在国内各大招聘平台撒网

如果说在黑中介和网络安全工具上的招聘信息属于“拉散客”的话，那么更让人担心的是，这些赌博平台还伪装成合法的公司，在58同城、智联招聘等国内各大招聘网站，以高薪、低门槛为诱饵，欺骗中国人过去。



蹊跷的是，在前程无忧上，这家公司显示的是外资企业，在智联招聘则显示是民营企业。而在数十个招聘岗位中，要求“无经验、中专毕业”的网络推广岗位，给出的月薪是0.8-1万/月，但要求“有3-4年工作经验、本科毕业”的PHP高级开发工程师岗位，给出的月薪是2000-3000元/月。



对于面试和待遇，公司方则表示“面试的话，主要是考察应聘者的电脑操作。比如说打字速度，我们要求的话是打字速度不能低于每分钟40个字。面试通过后公司会免费办理签证和机票，并安排保关确保顺利入境。”



还有一个现象也引起了X先生的注意。

前不久，国内媒体记者卧底菲律宾博彩公司的报道发出后，类似的公司在各个招聘网站上不仅没减少，反而不断发布新的招聘信息。

触手已经伸向校园招聘

更可怕的是，网络博彩公司招聘的触角，已经悄无声息地侵入大学校内招聘。

据媒体早前的报道，一些中介公司除了在招聘网站上发布高薪招工信息外，有的甚至将触手伸向校园，与部分大中专院校签订“校企合作协议书”，通过校园招聘将应届毕业生送往境外从事非法博彩工作。

有中介公司在今年上半年，就与20多家本专科院校签约，号称计划3年内向境外博彩集团输送万名应届生。



招聘网站上发布招聘网游客服的公司（上图）与菲律宾在线博彩公司网站（下图）拥有相同的名称和LOGO

替境外博彩公司进行招聘的，除了中介公司，还有多家与前文所述类似的“科技公司”，也有进行校园招聘的。

试想，这样骗人入坑的招聘信息，竟然堂而皇之地出现在正规的招聘网站，甚至是学校的网站上，引导着涉世未深，尚不具备分辨能力的大学生，一步一步走向深渊，这是一件多么令人恐惧的事情！

在21世纪的今天，很难想象，会有几十万被骗到国外从事“菠菜行业”的中国人，像奴隶一样失去自由，没日没夜的工作。

这罪恶的一幕，着实令人心痛。有人说，如今的骗子，行骗手段太高明，骗局也无处不在，但是，这并不代表我们无法去辨别，预防。

无论骗子的行骗手段多么高明，切记，天上不会掉馅饼。

不劳而获的利益，不动心，坚持一分耕耘，一分收获，踏踏实实走好脚下的每一步，别让骗子有机可趁！

.世.界.华.人.周.刊